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Generelt om undersøgelsen 

 

Inviterede Ikke tilgængelige Respondenter Svarfrekvens 

3783 56 2906 78% 
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Husum Bypark 

 
 

 

 

 

 
 

52,2% 43,3% 

4,5% 

1. Kender du Husum Bypark? 

Ja 

Nej 

Ved ikke 

8,0% 

21,8% 

40,4% 

29,8% 

2. Hvor ofte har du besøgt  Husum Bypark? 

Jeg kommer der jævnligt. 

En gang imellem. 

Jeg har været der en 

enkelt gang eller to. 

Jeg har aldrig været i 

parken. 

714 

195 

222 

125 

94 

Jeg passerer indimellem parken. 

Jeg besøger nogen gange legepladsen i …

Jeg har deltaget i arrangementer i parken - …

Jeg går tur i parken. 

Andet 

3. Hvilke udsagn beskriver bedst din brug af Husum Bypark? Sæt evt. flere 

kryds. 

268 

361 

177 

102 

144 

101 

190 

360 

139 

Hvis der var flere arrangementer i parken. 

Hvis der var arrangementer, der interesserede mig 

Hvis der var toiletfaciliteter. 

Hvis der var flere bænke. 

Hvis der var bedre legefaciliteter for børn. 

Hvis der var renere og mere velholdt. 

Hvis der var lys om aftenen. 

Hvis man kunne købe fx kaffe eller is. 

Andet: 

0 100 200 300 400 

4. Hvad kunne få dig til at bruge parken mere? Sæt gerne flere krydser. 
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12 

14 

24 

29 

61 

100 

177 

313 

0 100 200 300 400 

Jeg synes, at parken virker utryg. 

De gange der har været arrangementer i parken, har 
jeg ikke kunnet. 

De gange der har været arrangementer i parken, har 
det ikke været noget for mig. 

Andet: 

Jeg kommer slet ikke i den del af byen. 

Parkens placering op ad Frederikssundsvej gør den 
uattraktiv. 

Jeg bruger andre af bydelens parker/naturområder. 

Det er ikke et bevidst fravalg, jeg har bare ikke haft 
nogen gøremål der. 

5. Hvorfor har du ikke været i Husum Bypark? Sæt evt. flere kryds. 

8 

17 

25 

28 

33 

39 

46 

80 

150 

167 

Hvis der var renere og mere velholdt. 

Hvis der var flere bænke. 

Hvis der var bedre legefaciliteter for børn. 

Andet: 

Hvis der var toiletfaciliteter. 

Hvis der var lys lys om aftenen. 

Hvis der var flere arrangementer i parken. 

Hvis man kunne købe fx kaffe eller is. 

Nej - der er ikke noget, der kunne få mig til at 
bruge parken. 

Hvis der var arrangementer i parken, jeg fandt 
interessante. 

6. Er der nogle af følgende tiltag, der kunne få dig til at bruge Husum Bypark? Sæt 

gerne flere krydser. 
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17 

290 

358 

424 

449 

480 

Andet: 

Arrangementer for børn 

Større arrangementer for hele 
bydelen som fx Høstfest 

Loppemarked 

Koncerter 

Markedsdage 

7. Hvilke typer af arrangementer, vil du gerne have/have flere af i Husum 

Bypark? Sæt gerne flere kryds. 
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Husumparken 
 

 

 

 

 

 

53,6% 

46,4% 

8. Kender du Husumparken? 

Ja Nej 

18,3% 

21,1% 

29,8% 

30,7% 

9. Hvor ofte bruger du Husumparken? 

Jeg kommer der jævnligt. 

En gang imellem. 

Jeg har været der enkelte gange. 

Jeg kommer aldrig i Husum Parken. 

75 

94 

141 

228 

318 

371 

418 

Benytter andre idrætsfaciliteter 

Lufter hund 

Andet: 

Benytter fodboldbanerne 

Går tur 

Jeg passerer af og til parken 

Besøger den bemandede legeplads 

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 

10. Hvordan bruger du Husumparken? Sæt gerne flere kryds. 

64 

68 

103 

121 

131 

200 

231 

364 

Hvis der var renere og mere velholdt. 

Hvis der var flere bænke. 

Hvis der var flere sportsfaciliteter. 

Hvis der var bedre legefaciliteter for børn. 

Andet: 

Hvis der var mere natur. 

Der er ikke nogen tiltag, der kan få mig til at bruge …

Hvis der var flere arrangementer i parken. 

11. Hvad kunne få dig til at bruge Husumparken mere? Sæt gerne flere kryds. 
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1 

20 

37 

47 

214 

238 

Der er for mange børn. 

Jeg synes, at parken virker utryg. 

Der er ingen faciliteter i parken, der appellerer til mig. 

Andet: 

Jeg kommer slet ikke i den del af byen. 

Det er ikke et bevidst fravalg, jeg har bare ikke nogen 
gøremål der. 

0 100 200 300 

12. Hvorfor bruger du ikke Husumparken? Sæt gerne flere kryds. 

14 

17 

19 

23 

38 

38 

139 

164 

Hvis der var flere bænke. 

Hvis der var renere og mere velholdt. 

Hvis der var bedre legefaciliteter for børn. 

Hvis der var flere sportsfaciliteter. 

Hvis der var mere natur. 

Andet: 

Der er ikke noget af ovenstående, der kan få 
mig til at bruge parken. 

Hvis der var interessante arrangementer i 
parken. 

0 50 100 150 200 

13. Er der nogen af følgende tiltag, der kunne få dig til at bruge Husumparken? 

Sæt gerne flere kryds. 
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Bellahøj Friluftsscene 
 

 

 
 

78,7% 

21,3% 

14. Kender du Bellahøj Friluftsscene? 

Ja Nej 

12,7% 

33,1% 

41,4% 

47,0% 

Jeg har aldrig været ved scenen. 

Jeg er tilfældigvis kommet forbi scenen et par 
gange. 

Jeg bruger området til rekreative aktiviteter - 
gåtur, motion mv. 

Jeg har været til arrangementer på scenen. 

15. Hvilke(t) udsagn passer på din brug af Bellahøj Friluftsscene? Sæt evt. flere 

kryds. 
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1,4% 

1,6% 

3,3% 

3,4% 

8,6% 

15,2% 

18,7% 

56,4% 

De interessante arrangementer på scenen er for 
dyre. 

Jeg foretrækker indendørs kulturarrangementer. 

Scenen er for nedslidt. 

Vejret har været dårligt, når der har været 
interessante arrangementer. 

Andet: 

De arrangementer på scenen, som jeg har hørt 
om, har det ikke været noget for mig. 

De gange der har været interessante 
arrangementer på scenen, har jeg ikke kunnet. 

Jeg har slet ikke hørt om arrangementer på 
scenen. 

17. Hvorfor har du aldrig har været til arrangementer på Bellahøj Friluftsscene? 

5,4% 

8,3% 

9,9% 

11,9% 

12,7% 

27,6% 

73,0% 

Der er ikke noget der kunne få mig til at deltage i 
arrangementer på scenen. 

Hvis der var renere og mere velholdt. 

Hvis der var bedre siddeforhold. 

Andet: 

Hvis der var bedre toiletfaciliteter. 

Hvis der var flere arrangementer på scenen.      

Hvis der var arrangementer på scenen, jeg fandt 
interessante. 

18. Kunne noget af følgende få dig til at komme til arrangementer på scenen? Sæt gerne 

flere krydser. 
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9,7% 

19,5% 

26,3% 

27,8% 

84,6% 

Andet: 

Hvis der var renere og mere velholdt. 

Hvis der var bedre siddefaciliteter. 

Hvis der var bedre toiletfaciliteter. 

Hvis der var flere/andre arrangementer på 
scenen. 

19. Hvad kunne få dig til at bruge scenen mere? Sæt gerne flere kryds. 

4,9% 

36,7% 

40,1% 

40,5% 

40,5% 

42,4% 

44,7% 

45,4% 

56,1% 

60,8% 

Andet: 

Loppemarked 

Verdensmusik 

Markedsdage 

Klassisk musik 

Arrangementer for børn 

Musicals 

Festivaller 

Rockkoncerter 

Teater 

20. Hvilke typer af arrangementer, vil du gerne have/have flere af på Bellahøj 

Friluftsscene? Sæt gerne flere kryds. 
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Brønshøj Vandtårn 

 

 

91,9% 

8,1% 

21. Kender du Brønshøj Vandtårn? 

Ja Nej 

2,9% 

2,5% 

4,4% 

39,0% 

35,4% 

1,4% 

0,8% 

4,0% 

27,7% 

25,9% 

1,1% 

0,6% 

1,9% 

7,4% 

8,8% 

11,7% 

13,6% 

20,4% 

15,0% 

19,1% 

6,9% 

7,7% 

9,5% 

3,6% 

4,4% 

29,3% 

33,8% 

24,5% 

2,9% 

3,3% 

46,7% 

41,0% 

35,4% 

4,3% 

3,2% 

Jeg synes, at det ville være godt, hvis der kom 
kulturelle aktiviteter i Vandtårnet. 

Jeg synes, at vandtårnet skal være åbent for 
rundvisninger engang i mellem. 

Det kunne være rart, med en café eller restaurant i 
vandtårnet. 

Jeg synes ikke, at der skal bruges ressourcer på at 
skabe aktiviteter i vandtårnet. 

Jeg har ikke en holdning til brug af vandtårnet. 

22. Hvor enig er du i følgende udsagn om Brønshøj Vandtårn: 

Meget uenig Uenig Lidt uenig Hverken/eller Lidt enig Enig Meget enig 
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Fremtidig involvering i arbejdet med de fire 

indsatsområder: 

 

 

 Interesserede 

Jeg kunne godt være interesseret i at blive involveret i arbejdet med Husum 

Bypark 

192 

Jeg kunne godt være interesseret i at blive involveret i arbejdet med 

Husumparken 

209 

Jeg kunne godt være interesseret i at blive involveret i arbejdet med Bellahøj 

Friluftsscene 

489 

Jeg kunne godt være interesseret i at blive involveret i arbejdet med Brønshøj 

Vandtårn 

727 

 

Fordeling af respondenter på områder 
 

 

 

Husum er området mellem Islevhusvej, Frederikssundsvej, Hvalsøesvej og Slotsherrensvej. Indre Brønshøj er 

fyd for Frederikssundsvej og mellem Hvalsøevej og Sparresholmvej.  

  

10% 

4% 3% 

32% 

17% 

25% 

10% 

Husum Nord for 
Islevhusvej 

Voldparken 

Tingbjerg 

Husum 

Indre Brønshøj 

Brønshøj (nord for 
Frederikssundsvej) 

Bellahøj/degnemosen 

Fordeling respondenter 
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Resultat undersøgelse Tingbjerg og Bystævneparken 
 

 

 
 

Inviterede Ikke tilgængelige Respondenter Svarfrekvens 

3862 52 2617 68,7% 
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Tingbjerg generelt 

 

 

 

Spørgsmål givet til dem, der ikke bor i Tingbjerg. 

 

 

 

 

3,9% 

10,6% 

34,4% 

49,4% 

Jeg kommer der jævnligt. 

Jeg har aldrig været i Tingbjerg. 

Jeg kommer der en gang imellem. 

Jeg har været der en enkelt gang eller to. 

2. Hvilket udsagn beskriver bedst din relation til Tingbjerg 

1,8% 

4,3% 

23,9% 

25,2% 

66,1% 

Det er besværligt at komme til. 

Andet: 

Jeg kommer slet ikke i den del af byen. 

Fordi det virker utrygt. 

Det er ikke et bevidst fravalg, jeg har bare 
ikke nogen gøremål der. 

3. Hvorfor har du aldrig/kun sjældent været i Tingbjerg? 



 

15 

 

 

 

 

1,7% 

3,3% 

8,1% 

15,9% 

25,7% 

25,9% 

31,9% 

Jeg besøger biblioteket. 

Jeg deltager i andre foreningsaktiviteter. 

Jeg besøger venner og familie i Tingbjerg. 

Jeg kommer der i forbindelse med sport. 

Jeg går tur. 

Jeg handler ind. 

Andet: 

4. Hvad laver du, når du kommer i Tingbjerg? Sæt gerne flere kryds: 

0,6% 

3,1% 

11,7% 

12,0% 

15,9% 

20,9% 

24,1% 

Hvis der var bedre parkeringsforhold. 

Hvis der var bedre offentlig transport. 

Andet: 

Hvis der var flere/ andre idrætsfaciliteter. 

Hvis der var bedre indkøbsmuligheder. 

Hvis der var flere/andre arrangementer i Tingbjerg. 

Hvis der var flere/andre kulturfaciliteter. 

5. Hvad kunne få dig til at komme/komme mere i Tingbjerg? Sæt gerne flere kryds. 
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Copenhagen Cricket Club 

 

 

 

 

2,5% 

5,3% 

10,6% 

11,1% 

11,5% 

11,5% 

15,5% 

17,3% 

17,3% 

27,2% 

Cricketfaciliteter 

Andet 

Parkouranlæg 

Squashbaner 

Petanque-baner 

Forsamlingslokaler 

Løbebane 

Kreativt værksted 

Fitness 

Café 

8. Er der nogle af følgende faciliteter, du ville være interesserede i at bruge i 

forbindelse med et nyt klubhus og udearealer for Cricketklubben? 
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1,5% 

3,9% 

37,0% 

37,2% 

43,3% 

Ved ikke/ønsker ikke at svare 

Andet: 

Jeg bor for langt væk, til at det er relevant. 

Jeg har ikke lyst til at benytte faciliteter i 
Tingbjerg. 

Aktiviteterne er ikke relevante for mig. 

9. Hvorfor vil du ikke være interesseret i at bruge faciliteterne i forbindelse 

med et nyt klubhus? Sæt gerne flere kryds: 
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Byudvikling Ruten/lægehus 

 

 

11. Lokaludvalget mener, at et stort nyt lægehus på Ruten i Tingbjerg er en god ide for at 

imødekomme den store mangel på læger i bydelen. Tanken er, at lægehuset skal have flere 

sundhedsfunktioner, som understøtter en bred tilgang til sundhed og trivsel. 

 

6,7% 

7,8% 

8,7% 

14,6% 

31,1% 

34,4% 

39,4% 

41,0% 

41,7% 

47,3% 

49,9% 

53,0% 

Parkeringspladser 

Almene boliger 

Byg flere boliger og skab mere liv 

Ejerboliger 

Bevægelsesfaciliteter (parkour, skate mm) 

Pas på med at bygge flere boliger, bevar frie 
arealer 

Bænke 

Torve og opholdspladser 

Blomsterbede 

Butikker 

Caféer/restauranter 

Træer 

10. "Ruten" - hovedgaden, der løber langs den sydlige del af Tingbjerg - skal i de 

kommende år udvikles til en mere attraktiv, grøn strøggade. Hvad synes du, der skal 

prioriteres?  Sæt gerne flere kryds. 

4,9% 

7,1% 

11,0% 

12,5% 

13,4% 

19,3% 

19,9% 

24,2% 

28,5% 

Andet: 

Hjemmesygepleje 

Sundhedsplejersker 

Psykolog 

Kostvejledning 

Tandlæge 

Motionscenter 

Fysioterapeuter 

Læge 

Vil nogle af følgende funktioner i et lægehus være interessante for dig? 
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0,4% 

3,0% 

12,1% 

39,5% 

57,5% 

Der er for få parkeringspladser. 

Der er for dårlig offentlig transport. 

Det er besværligt for mig at komme til 
Tingbjerg. 

Andet: 

Jeg bor for langt fra Tingbjerg. 

13. Du har angivet, at du ikke ville være interesseret i at bruge et lægehus i 

Tingbjerg. Hvorfor ikke? Sæt gerne flere kryds. 
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Bystævneparken 
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Fremtidig involvering i projekter Ruten/Bystævneparken 
15.  Tusind tak for at du brugte tid på at gøre lokaludvalget klogere på borgernes holdninger 

til Brønshøj-Husum.  

 

Dine input vil blive brugt som en del af grundlaget for den nye bydelsplan, som lokaludvalget 

er ved at udarbejde. En central del af bydelsplanen er, at komme med konstruktive indspil til 

hvordan byudvikling i Tingbjerg gør denne del af bydelen relevant og attraktiv. 

 

Arbejdet foregår i tæt samarbejde med bydelens borgere. Hvis du er interesseret i at 

engagere dig i arbejdet omkring Tingbjerg, er der mulighed for det.  

 

Der planlægges bl.a. et borgermøde om den østlige del af Ruten, det som kaldes Lille Torv, 

den 16. maj. Mere information kommer på lokaludvalgets hjemmeside. 

 

Kryds af herunder, hvis du er interesseret i at få mere information om, hvordan du kan blive 

involveret: 

 

 

 

 

 

 

 

 

105 

83 

207 

163 

Jeg kunne godt være interesseret i at blive 
involveret i arbejdet med nyt klubhus og 

sportsfaciliteter i Tingbjerg 

Jeg kunne godt være interesseret i at blive 
involveret i arbejdet for et lægehus på Ruten 

Jeg kunne godt være interesseret i at blive 
involveret i arbejdet med byudvikling i 

Bystævneparken og på Ruten 

Jeg kunne godt være interesseret i at blive 
involveret i arbejdet med et seniorbofællesskab på 

Ruten/i Bystævneparken. 


